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BU ALANA REKLAM VEREBİLİRSİNİZ

SADECE İNEKLE OLMUYOR
Gençleri köye çağırıyoruz ama ilçede tutacak sosyal hayat yok

Çivril'de gençlerin sosyal yaşam 

eksikliği yeniden gündemin ilk 

sıralarına yerleşti. İlçede akşam 

saatlerinde gençlerin vakit 

geçirebileceği sosyal alanların 

yetersizliği, “Gençler akşam nereye 

gitsin?” sorusunu bir kez daha 

gündeme taşıdı.

ÇİVRİL YENİ YILA HUZUR VE 

GÜVEN İÇİNDE GİRDİ

Yeni umutların, yeni beklentilerin heyecanla karşılandığı 
2026 yılına Çivril, huzur ve güven ortamı içinde girdi S:5

Akdağ Yeni Yıla Karla Girdi, 

Yetkililerden Uyarı Geldi
Ege Bölgesi'nin ikinci yüksek dağı olan Akdağ, 
yeni yıla beyaz örtüyle girerken ortaya 
kartpostallık görüntüler çıktı. S:2

Çivril Belediyesi'nden ÇİVDER'e Ziyaret
ORTAK PROJELER MASAYA YATIRILDI
Çivril Belediye Başkan Yardımcısı Sinan 

Genç, Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürü 

Mehtap Arslan ile Proje Koordinatörü Şefika 

Çağla Kunt Gündoğdu, Çivril Derneği'ni 

(ÇİVDER) z iyaret  ederek yürütü len 

çalışmalar ve geleceğe yönelik projeler 

hakkında görüş alışverişinde bulundu S:3

 Kaymakam Fatih Cıdıroğlunu Ziyaret Etti
Yeşil Çivril Kadın Kooperatifi

Çivril’in ilk ve tek kadın kooperatifi olan Yeşil 

Çivril Kadın Girişimi Üretim ve İşletme 

Kooperatifi (YEÇKA) yöneticileri, Çivril 

Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu’nu makamında 

ziyaret etti S:3

S:3
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KREDİ KARTI BORCUNUN ÖDENMEMESİ HALİNDE  

MEYDANA GELEN HUKUKİ SÜREÇ ÜZERİNE

Bankalardan çekilebilecek kredilerin ödenmemesi 

durumunda hangi hukuki yaptırımlarla karşılaşırız sorusuna; 

ipotekli kredi ve ipoteksiz kredi olarak 2'ye ayırarak cevap 

verebiliriz.

İpotekli Kredi Borcu 

Bankadan konut ya da taşıt kredisi çekebiliriz. Örneğin bir 

konut kredisi çekildiğini varsayalım; bankadan çekilen 

miktara karşılık alınan ev bankaya ipotek olarak gösterilir. 

Yani kredinin ödenememesi durumunda bankaya, ev bir 

teminat olarak gösterilir. Kredi borcu ödenmezse borçlu 

üzerine olan gayrimenkulün alacaklı kişi ya da kurum 

tarafından satışı söz konusu olabilirEğer kişinin üstüne 

kayıtlı bir taşınmaz, araba yoksa veyahut sigortalı bir çalışan 

değilse yani maaşı yoksa borç tahsil edilmiyor. Bu durumda 

borçlunun evine haciz gelebilir ya da ömür boyu takip edilir. 

Bir taşınmaz ya da araba alması durumunda üstüne hemen 

haciz koyulur.

Borçlu Kişiye Miras Kalırsa Ne Olur?

Borçlu kişi mirasın üstüne geçmesi için gereken işlemleri 

gerçekleştirmese dahi; bankanın avukatları, icra dairesinden 

bir yetki alarak bu yetki doğrultusunda öncelikle miras 

işlemlerini gerçekleştirerek borçlu kişinin üstüne mirasın 

geçmesini sağlar.  Hemen arkasından haciz işlemlerine 

başlayarak borcu tahsil eder.Kredi Borcu Ödenmezse Hapis 

Cezası Verilir Mi?İcradan hapis cezası çıkması bazı şartların 

gerçekleşmesi ve kişinin kötü niyetli olması gerekir. Hapis 

cezasından kasıt ise tazyik hapsidir. Tazyik hapsi ise en 

fazla 3 aylıktır. Sadece borcun ödenmemiş olması icradan 

hapis cezası almak için yeterli değildir. Kredi ya da kredi 

kartı borcunu ödeyemeyen borçlu, ödeyeceğine dair bir 

taahhütname imzalar ve ödemezse taahhüdü ihlal suçu 

işlemiş olur. Taahhüdü ihlal suçundan dolayı hapis cezası 

alır. Bu hapis cezası olarak adlandırılan; tazyik hapsi, en 

fazla 3 aylığına verilen bir disiplin hapsidir. Bu nedenle 

ödeme yapılmayacaksa bu suçu işlememek için ödeme 

taahhüdünde bulunulmamalıdır.

Kredi Borcunu Ödeyemeyenler Ne Yapmalıdır?

Kredi borcu ödenmezse üzerinize kayıtlı mal varlığınıza 

haciz gelebilir. Maaşınıza alacaklı tarafından haciz 

konulabilir. Ev haczi uygulanabilir. Ayrıca Merkez bankasının 

Türkiye Cumhuriyeti'ne vatandaşlık bağı ile bağlı olan 

herkes için oluşturduğu bir kredi notu vardır. Kredi notu 

yüksekliğine göre banka tarafından kredi miktarı belirlenerek 

kişiye, o miktarda ihtiyaç kredisi verilir. İhtiyaç kredisi 

çekildiğinde bir taşınır veya taşınmaz, ipotek ya da rehin 

olarak gösterilmek zorunda değildir. Bu nedenle ihtiyaç 

kredisinde kredi borcu ödenmezse kişinin banka sicil puanı 

bankalar tarafından düşürülür.

Kredi Borcu Ne Zaman İcraya Verilir?

Tüketici Kredi Sözleşmeleri Yönetmeliği'nin 18. Maddesine 

göre, yapılan kredi sözleşmelerinde kredi borcu taksitinin iki 

defa üst üste ödenmemesi halinde banka tarafından verilen 

kredi iptal olur. Borcun tamamı muaccel hale gelir ve banka 

tarafından borçluya ihtarname çekilir. İhtarnamede, borcun 

30 gün içerisinde ödenmesi gerektiği yer alır. Üst üste 2 

taksitin ödenmemesi üzerine, verilen 30 günlük süreninde 

hesabı dikkate alındığında; 90 gün (3 ay) sonra yasal takip 

süreci başlatılır. Bu yasal takip süreci şöyle işler:Bu 3 aylık 

süreç sonunda borç hala ödenmemiş ise; banka, ipotek 

gösterilen evin satışa çıkarılması için ipoteğin paraya 

çevrilmesi yoluyla icra takibini başlatır. İcra hukukun genel 

ilkesinden dolayı satış gerçeklemeden önce borçlu, 

borcunun tamamını öderse satış gerçekleşmez. Satış 

gerçekleşmeden önce 3 aylık taksiti ödeyerek, satışın 

ertelenme ihtimali ise genel olarak kabul edilmez. Çünkü 

sözleşmede 3 aylık taksitin ödenmemesi durumunda borcun 

tamamının muaccel olacağı maddesi vardır. Bu nedenle 

satış gerçekleşmeden önce icra dairesinin banka hesabına 

bütün borç depo edilmesi gerekir. Aksi halde satış 

gerçekleşecektir. Satıştan sonra banka borcun tamamını alır 

ve eğer üstüne artan miktar varsa borçluya iade edilir. Evin 

satışı sonrasında evin satış bedeli, borcun tamamını 

kapatmaya yetmezse; kalan miktar için borçluya icra takibi 

yapılmaya devam edilir. Eğer borçlunun başka bir taşınmazı 

ya da aracı varsa bunlara haciz koyulur. Veyahut borçlu, 

sigortalı bir çalışan ise maaşının dörtte birine haciz koyar. 

Bu süreç araba kredisinde de aynı şekilde işler.

Yeni yıl ile birlikte ülke genelinde ve 

Çivril'de etkili olan kar yağışı, doğal 

güzellikleri de beraberinde getirdi. 

Türkiye'nin önemli tabiat parkları 

arasında yer alan Akdağ Tabiat 

Parkı'nda oluşan kış manzaraları, 

adeta masalsı görüntüler sundu. Milli 

Parklar Müdürlüğü ekipleri tarafından 

çekilen kar altındaki doğa görüntüleri 

büyük beğeni toplarken, kar, güneş ve 

bulutların bir arada oluşturduğu 

manzara görenleri mest etti.

Öte yandan, yoğun kar yağışının 

ardından Milli Parklar Afyon Bölge 

Müdürlüğü tarafından yapılan 

duyuruda, herhangi bir olumsuzluk 

yaşanmaması amacıyla Akdağ ve 

bölgede bulunan yaylalara giriş ve 

çıkışların geçici olarak yasaklandığı 

bildirildi. Alınan tedbirlerin, 

vatandaşların can güvenliğini 

korumaya yönelik olduğu vurgulandı.

Yapılan bilgilendirmede şu ana kadar 

herhangi bir olumsuzluk yaşanmadığı 

belirtilirken, Akdağ'ın Çivril girişine de 

uyarı yazıları asılarak vatandaşların 

dikkatli ve duyarlı olmaları istendi. 

Özellikle Akdağ'ın Çivril sınırları 

içerisinde yer alan Sığırkuyruğu 

Yaylası'na çıkılmaması gerektiğine 

dikkat çekildi.

Yetkililer, kar yağışının etkisini 

sürdürmesi nedeniyle vatandaşları 

yasaklara uymaları ve yapılacak resmi 

duyuruları takip etmeleri konusunda 

uyardı. // Muhammet Karaçay

Akdağ Yeni Yıla Karla Girdi, 

Yetkililerden Uyarı Geldi
Ege Bölgesi'nin ikinci yüksek dağı olan Akdağ, yeni yıla beyaz örtüyle girerken ortaya 
kartpostallık görüntüler çıktı. Ancak etkili olan yoğun kar yağışı nedeniyle yetkililer, 
Akdağ ve çevresindeki yaylalara girişlerin geçici olarak yasaklandığını duyurdu

Göreve başladıktan sonra kurduğu 

ilişkiler ile kısa sürede Çivril halkının 

sevgisini kazanan Kaymakam Fatih 

cıdıroğlu 2026 yılının ilk gününde şehit 

ailesi ve hane ziyareti yaptı. 31 Aralık 

gecesini sahada geçiren Kaymakam 

Cıdıroğlu'nun performansı vatandaşlardan 

büyük takdir gördü. 

Yılbaşı gecesinde yaptığı ziyaretler ile 

yılın son gününü sahada uğurlayan 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 2026 yılına ev 

ziyaretleri ile başladı. Hamam mahallesinin 

ziyaret eden kaymakam Fatih Cıdıroğlu ve 

eşi Uz. Dr. Ayşe Cıdıroğlu mahalle 

sakinlerinden İbrahim Demir'in evine 

misafir oldu. Yılın ilk gününde yaptığı 

ziyarette hane sakinleri ile sohbet eden 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu ve eşi, Demir 

ailesinin istek ve taleplerini dinledi. 

Ziyarette devletin vatandaşın hizmetinde 

ve yanında olduğuna vurgu yapan 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu kapımız her 

zaman açık. Zaman zaman sizlere misafir 

olacağız sizleri de her zaman bekleriz” 

dedi.

Ziyaretler kapsamında Çivrilli şehit 

Gökhan Avcı'nın Yukarı mahallede 

yaşayan ailesini de ziyaret eden 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu ve eşi şehidin 

yakınları ile sohbet ederek, şehit Gökhan 

Avcı'nın askerlik fotoğrafları eşliğinde 

anılarını dinledi. Duygusal anların 

yaşandığı ziyarette şehitlik ve vatan 

sevgisine değinen kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu Devletin her zaman şehit 

ailelerimizin yanında olduğunu bir kez 

daha vurgulayarak birlik ve 

beraberliğimizin en kıymetli 

sembollerinden olan şehitlerin 

emanetlerine sahip çıkmanın önemine 

dikkat çekti.

Ziyaretlerde Kaymakam fatih Cıdıroğlu 

ve eşi Uz. Dr. Ayşe Cıdıroğlu'na Soyal 

yardımlaşma ve Dayanuşma Vakfı 

personeli ile Hamam Mahalle muhtarı 

Mevlüt Sümen eşlik etti. // Bülent Çakır

 HANE ZİYARETLERİ İLE BAŞLADI
KAYMAKAM VE EŞİ YENİ YILA

Yeni yıl gecesini sahada çalışarak geçiren kaymakam Fatih 
Cıdıroğlu 2026 yılının ilk gününü aile ziyaretlerine ayırdı.

Çivril'de gençlerin sosyal yaşam 

eksikliği yeniden gündemin ilk 

sıralarına yerleşti. İlçede akşam 

saatlerinde gençlerin vakit 

geçirebileceği sosyal alanların 

yetersizliği, “Gençler akşam 

nereye gitsin?” sorusunu bir kez 

daha gündeme taşıdı.

Son yıllarda genç nüfusu kırsala ve 

üretime yönlendirmek amacıyla uygulanan 

teşvikler, köyüne dönen gençlere 

hayvancılık ve tarım destekleri sağlanmasını 

kapsıyor. Ancak vatandaşlara göre bu 

destekler tek başına yeterli değil. Gençlerin 

bir yerde kalabilmesi için sadece üretim 

değil, yaşam kalitesinin de düşünülmesi 

gerektiği vurgulanıyor.

Gençler İlçede Tutulamıyor

İlçe merkezinde sosyal, kültürel ve sportif 

alanların sınırlı olması, gençleri akşam 

saatlerinden sonra ya evlerine çekilmeye ya 

da ilçe dışına çıkmaya zorluyor. Sinema, 

kültür-sanat etkinlikleri ve geç saatlere kadar 

açık sosyal mekânların eksikliği, genç 

nüfusun Çivril'den uzaklaşmasında önemli 

bir etken olarak gösteriliyor.

“Destek veriliyor ama yaşam yok” diyen 

gençler, ekonomik teşviklerin sosyal 

yatırımlarla desteklenmediği sürece kalıcı 

çözüm üretmeyeceğini savunuyor.

Sadece Üretim Yetmiyor

Vatandaşlar, köyüne dönen gence verilen 

desteklerin kıymetli olduğunu ancak sosyal 

hayat olmadan bunun sürdürülebilir 

olmadığını ifade ediyor. “Bir genci köye 

getirebilirsiniz ama ilçede nefes alacak alan 

yoksa o genç orada kalmaz. Sadece inek 

vererek şehirden gelen genç köyde durmaz.” 

görüşü ilçe genelinde sıkça dile getiriliyor.

Gençlerin bir bölgede kalıcı olabilmesi için 

ekonomik desteklerin yanında sosyal, 

kültürel ve sportif imkânların da eş zamanlı 

olarak geliştirilmesi gerekiyor.

Aileler de Aynı Düşüncede

Aileler, çocuklarının güvenli ve sağlıklı 

ortamlarda sosyalleşmesini isterken, mevcut 

seçeneklerin yetersizliğinden endişe 

duyuyor. Özellikle kış aylarında sosyal alan 

eksikliğinin daha da hissedildiği belirtiliyor.

Çivril Gençleri Tutabilecek mi?
İlçede yaşayan vatandaşlar, gençlere 

yönelik sosyal projelerin artırılmasını, kültür-

sanat faaliyetlerinin yaygınlaştırılmasını ve 

herkesin rahatça vakit geçirebileceği 

alanların oluşturulmasını talep ediyor. 

Tartışmanın önümüzdeki günlerde daha da 

büyümesi beklenirken, gözler yerel 

yöneticilerin atacağı adımlara çevrilmiş 

durumda. 
//Serap Sofulu

SADECE İNEKLE OLMUYOR
Gençleri köye çağırıyoruz ama ilçede tutacak sosyal hayat yok

Çivril Belediyesi başkan 
yardımcısı Sinan Genç 
öncülüğünde, ÇİVDER'i ziyaret 
ederek ilçenin kültürel, sosyal 
ve yenilikçi gelişimine yönelik 
ortak proje ve iş birliği 
imkânlarını değerlendirdi. 
Gerçekleştirilen buluşmada 
ÇİVDER Yönetim Kurulu 
üyeleri ile dernek üyeleri de 
hazır bulundu.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 

ÇİVDER Başkanı Ramazan Aydoğmuş, “Nazik 

ziyaretleri ve Çivril'in kültürel, sosyal ve 

yenilikçi gelişimine yönelik iş birliği ve 

dayanışma mesajları için kendilerine teşekkür 

ederiz. Çivril için ortak akıl, güçlü iş birlikleri ve 

sürdürülebilir projelerle çalışmaya devam 

ediyoruz,” ifadelerini kullandı.

Çivril Belediye Başkan Yardımcısı Sinan 

Genç ise dernek yönetimine teşekkür ederek, 

“Nazik davetiniz ve misafirperverliğiniz için 

teşekkür ederim. Çivril'imizin gelişimine 

sunduğunuz katkılar çok değerli. Birlikte güzel 

işler başarmaya devam edeceğiz. Emeği 

geçen herkese gönülden teşekkürler,” dedi.

Ziyaret kapsamında Çivril Belediyesi ile 

ÇİVDER arasında ilçenin geleceğine katkı 

sunacak ortak projeler ve fikirler ele alınırken, 

iş birliğinin önümüzdeki süreçte daha da 

güçlendirilmesi konusunda görüş birliğine 

varıldı. // Ebru Atar 

Çivril Belediyesi'nden ÇİVDER'e Ziyaret

ORTAK PROJELER MASAYA YATIRILDI
Çivril Belediye Başkan Yardımcısı Sinan Genç, Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürü Mehtap Arslan ile 
Proje Koordinatörü Şefika Çağla Kunt Gündoğdu, Çivril Derneği'ni (ÇİVDER) ziyaret ederek 
yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu

Ziyarette, Kooperatif Başkanı Semra 

Türkmen tarafından kooperatifin 

çalışmaları hakkında bilgi verilirken, 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu üretim ve 

kadın istihdamının önemine vurgu yaptı. 

Kadınların sosyal ve ekonomik yaşamda 

daha fazla yer almasını sağlayan kadın 

kooperatiflerinin önemine dikkat çeken 

Kaymakam Cıdıroğlu,

“Kooperatifler her geçen gün daha da 

güçleniyor. Yaşamın her alanında, her 

sektörde daha aktif, daha üretken ve 

daha güçlü bir şekilde yer alan tüm 

kadınlarımıza istihdam ve gelir olanağı 

sunan kooperatiflerimizin destekçisi 

olmaya devam edeceğiz” dedi.

Kadınların bir araya gelerek hem şehrin 

tanıtımına hem de aile bütçelerine katkı 

sağlamasının takdir edilmesi gereken bir 

davranış olduğunu ifade eden Kaymakam 

Cıdıroğlu, kooperatif yönetimine 

çalışmalarında başarılar diledi.

Yeşil Çivril Kadın Girişimi Üretim ve 

İşletme Kooperatifi Başkanı Semra 

Türkmen ise nazik kabulleri ve destekleri 

dolayısıyla Kaymakam Fatih Cıdıroğlu’na 

teşekkür ederek görevinde başarılar 

diledi. //Serap Sofulu

 Kaymakam Fatih Cıdıroğlunu Ziyaret Etti
Yeşil Çivril Kadın Kooperatifi

Çivril’in ilk ve tek kadın kooperatifi olan Yeşil Çivril Kadın Girişimi 
Üretim ve İşletme Kooperatifi (YEÇKA) yöneticileri, Çivril 
Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu’nu makamında ziyaret etti
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Av.Melih Nebi YAVUZAv.Melih Nebi
YAVUZ

KREDİ KARTI BORCUNUN ÖDENMEMESİ HALİNDE  

MEYDANA GELEN HUKUKİ SÜREÇ ÜZERİNE

Bankalardan çekilebilecek kredilerin ödenmemesi 

durumunda hangi hukuki yaptırımlarla karşılaşırız sorusuna; 

ipotekli kredi ve ipoteksiz kredi olarak 2'ye ayırarak cevap 

verebiliriz.

İpotekli Kredi Borcu 

Bankadan konut ya da taşıt kredisi çekebiliriz. Örneğin bir 

konut kredisi çekildiğini varsayalım; bankadan çekilen 

miktara karşılık alınan ev bankaya ipotek olarak gösterilir. 

Yani kredinin ödenememesi durumunda bankaya, ev bir 

teminat olarak gösterilir. Kredi borcu ödenmezse borçlu 

üzerine olan gayrimenkulün alacaklı kişi ya da kurum 

tarafından satışı söz konusu olabilirEğer kişinin üstüne 

kayıtlı bir taşınmaz, araba yoksa veyahut sigortalı bir çalışan 

değilse yani maaşı yoksa borç tahsil edilmiyor. Bu durumda 

borçlunun evine haciz gelebilir ya da ömür boyu takip edilir. 

Bir taşınmaz ya da araba alması durumunda üstüne hemen 

haciz koyulur.

Borçlu Kişiye Miras Kalırsa Ne Olur?

Borçlu kişi mirasın üstüne geçmesi için gereken işlemleri 

gerçekleştirmese dahi; bankanın avukatları, icra dairesinden 

bir yetki alarak bu yetki doğrultusunda öncelikle miras 

işlemlerini gerçekleştirerek borçlu kişinin üstüne mirasın 

geçmesini sağlar.  Hemen arkasından haciz işlemlerine 

başlayarak borcu tahsil eder.Kredi Borcu Ödenmezse Hapis 

Cezası Verilir Mi?İcradan hapis cezası çıkması bazı şartların 

gerçekleşmesi ve kişinin kötü niyetli olması gerekir. Hapis 

cezasından kasıt ise tazyik hapsidir. Tazyik hapsi ise en 

fazla 3 aylıktır. Sadece borcun ödenmemiş olması icradan 

hapis cezası almak için yeterli değildir. Kredi ya da kredi 

kartı borcunu ödeyemeyen borçlu, ödeyeceğine dair bir 

taahhütname imzalar ve ödemezse taahhüdü ihlal suçu 

işlemiş olur. Taahhüdü ihlal suçundan dolayı hapis cezası 

alır. Bu hapis cezası olarak adlandırılan; tazyik hapsi, en 

fazla 3 aylığına verilen bir disiplin hapsidir. Bu nedenle 

ödeme yapılmayacaksa bu suçu işlememek için ödeme 

taahhüdünde bulunulmamalıdır.

Kredi Borcunu Ödeyemeyenler Ne Yapmalıdır?

Kredi borcu ödenmezse üzerinize kayıtlı mal varlığınıza 

haciz gelebilir. Maaşınıza alacaklı tarafından haciz 

konulabilir. Ev haczi uygulanabilir. Ayrıca Merkez bankasının 

Türkiye Cumhuriyeti'ne vatandaşlık bağı ile bağlı olan 

herkes için oluşturduğu bir kredi notu vardır. Kredi notu 

yüksekliğine göre banka tarafından kredi miktarı belirlenerek 

kişiye, o miktarda ihtiyaç kredisi verilir. İhtiyaç kredisi 

çekildiğinde bir taşınır veya taşınmaz, ipotek ya da rehin 

olarak gösterilmek zorunda değildir. Bu nedenle ihtiyaç 

kredisinde kredi borcu ödenmezse kişinin banka sicil puanı 

bankalar tarafından düşürülür.

Kredi Borcu Ne Zaman İcraya Verilir?

Tüketici Kredi Sözleşmeleri Yönetmeliği'nin 18. Maddesine 

göre, yapılan kredi sözleşmelerinde kredi borcu taksitinin iki 

defa üst üste ödenmemesi halinde banka tarafından verilen 

kredi iptal olur. Borcun tamamı muaccel hale gelir ve banka 

tarafından borçluya ihtarname çekilir. İhtarnamede, borcun 

30 gün içerisinde ödenmesi gerektiği yer alır. Üst üste 2 

taksitin ödenmemesi üzerine, verilen 30 günlük süreninde 

hesabı dikkate alındığında; 90 gün (3 ay) sonra yasal takip 

süreci başlatılır. Bu yasal takip süreci şöyle işler:Bu 3 aylık 

süreç sonunda borç hala ödenmemiş ise; banka, ipotek 

gösterilen evin satışa çıkarılması için ipoteğin paraya 

çevrilmesi yoluyla icra takibini başlatır. İcra hukukun genel 

ilkesinden dolayı satış gerçeklemeden önce borçlu, 

borcunun tamamını öderse satış gerçekleşmez. Satış 

gerçekleşmeden önce 3 aylık taksiti ödeyerek, satışın 

ertelenme ihtimali ise genel olarak kabul edilmez. Çünkü 

sözleşmede 3 aylık taksitin ödenmemesi durumunda borcun 

tamamının muaccel olacağı maddesi vardır. Bu nedenle 

satış gerçekleşmeden önce icra dairesinin banka hesabına 

bütün borç depo edilmesi gerekir. Aksi halde satış 

gerçekleşecektir. Satıştan sonra banka borcun tamamını alır 

ve eğer üstüne artan miktar varsa borçluya iade edilir. Evin 

satışı sonrasında evin satış bedeli, borcun tamamını 

kapatmaya yetmezse; kalan miktar için borçluya icra takibi 

yapılmaya devam edilir. Eğer borçlunun başka bir taşınmazı 

ya da aracı varsa bunlara haciz koyulur. Veyahut borçlu, 

sigortalı bir çalışan ise maaşının dörtte birine haciz koyar. 

Bu süreç araba kredisinde de aynı şekilde işler.

Yeni yıl ile birlikte ülke genelinde ve 

Çivril'de etkili olan kar yağışı, doğal 

güzellikleri de beraberinde getirdi. 

Türkiye'nin önemli tabiat parkları 

arasında yer alan Akdağ Tabiat 

Parkı'nda oluşan kış manzaraları, 

adeta masalsı görüntüler sundu. Milli 

Parklar Müdürlüğü ekipleri tarafından 

çekilen kar altındaki doğa görüntüleri 

büyük beğeni toplarken, kar, güneş ve 

bulutların bir arada oluşturduğu 

manzara görenleri mest etti.

Öte yandan, yoğun kar yağışının 

ardından Milli Parklar Afyon Bölge 

Müdürlüğü tarafından yapılan 

duyuruda, herhangi bir olumsuzluk 

yaşanmaması amacıyla Akdağ ve 

bölgede bulunan yaylalara giriş ve 

çıkışların geçici olarak yasaklandığı 

bildirildi. Alınan tedbirlerin, 

vatandaşların can güvenliğini 

korumaya yönelik olduğu vurgulandı.

Yapılan bilgilendirmede şu ana kadar 

herhangi bir olumsuzluk yaşanmadığı 

belirtilirken, Akdağ'ın Çivril girişine de 

uyarı yazıları asılarak vatandaşların 

dikkatli ve duyarlı olmaları istendi. 

Özellikle Akdağ'ın Çivril sınırları 

içerisinde yer alan Sığırkuyruğu 

Yaylası'na çıkılmaması gerektiğine 

dikkat çekildi.

Yetkililer, kar yağışının etkisini 

sürdürmesi nedeniyle vatandaşları 

yasaklara uymaları ve yapılacak resmi 

duyuruları takip etmeleri konusunda 

uyardı. // Muhammet Karaçay

Akdağ Yeni Yıla Karla Girdi, 

Yetkililerden Uyarı Geldi
Ege Bölgesi'nin ikinci yüksek dağı olan Akdağ, yeni yıla beyaz örtüyle girerken ortaya 
kartpostallık görüntüler çıktı. Ancak etkili olan yoğun kar yağışı nedeniyle yetkililer, 
Akdağ ve çevresindeki yaylalara girişlerin geçici olarak yasaklandığını duyurdu

Göreve başladıktan sonra kurduğu 

ilişkiler ile kısa sürede Çivril halkının 

sevgisini kazanan Kaymakam Fatih 

cıdıroğlu 2026 yılının ilk gününde şehit 

ailesi ve hane ziyareti yaptı. 31 Aralık 

gecesini sahada geçiren Kaymakam 

Cıdıroğlu'nun performansı vatandaşlardan 

büyük takdir gördü. 

Yılbaşı gecesinde yaptığı ziyaretler ile 

yılın son gününü sahada uğurlayan 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu, 2026 yılına ev 

ziyaretleri ile başladı. Hamam mahallesinin 

ziyaret eden kaymakam Fatih Cıdıroğlu ve 

eşi Uz. Dr. Ayşe Cıdıroğlu mahalle 

sakinlerinden İbrahim Demir'in evine 

misafir oldu. Yılın ilk gününde yaptığı 

ziyarette hane sakinleri ile sohbet eden 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu ve eşi, Demir 

ailesinin istek ve taleplerini dinledi. 

Ziyarette devletin vatandaşın hizmetinde 

ve yanında olduğuna vurgu yapan 

kaymakam Fatih Cıdıroğlu kapımız her 

zaman açık. Zaman zaman sizlere misafir 

olacağız sizleri de her zaman bekleriz” 

dedi.

Ziyaretler kapsamında Çivrilli şehit 

Gökhan Avcı'nın Yukarı mahallede 

yaşayan ailesini de ziyaret eden 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu ve eşi şehidin 

yakınları ile sohbet ederek, şehit Gökhan 

Avcı'nın askerlik fotoğrafları eşliğinde 

anılarını dinledi. Duygusal anların 

yaşandığı ziyarette şehitlik ve vatan 

sevgisine değinen kaymakam Fatih 

Cıdıroğlu Devletin her zaman şehit 

ailelerimizin yanında olduğunu bir kez 

daha vurgulayarak birlik ve 

beraberliğimizin en kıymetli 

sembollerinden olan şehitlerin 

emanetlerine sahip çıkmanın önemine 

dikkat çekti.

Ziyaretlerde Kaymakam fatih Cıdıroğlu 

ve eşi Uz. Dr. Ayşe Cıdıroğlu'na Soyal 

yardımlaşma ve Dayanuşma Vakfı 

personeli ile Hamam Mahalle muhtarı 

Mevlüt Sümen eşlik etti. // Bülent Çakır

 HANE ZİYARETLERİ İLE BAŞLADI
KAYMAKAM VE EŞİ YENİ YILA

Yeni yıl gecesini sahada çalışarak geçiren kaymakam Fatih 
Cıdıroğlu 2026 yılının ilk gününü aile ziyaretlerine ayırdı.

Çivril'de gençlerin sosyal yaşam 

eksikliği yeniden gündemin ilk 

sıralarına yerleşti. İlçede akşam 

saatlerinde gençlerin vakit 

geçirebileceği sosyal alanların 

yetersizliği, “Gençler akşam 

nereye gitsin?” sorusunu bir kez 

daha gündeme taşıdı.

Son yıllarda genç nüfusu kırsala ve 

üretime yönlendirmek amacıyla uygulanan 

teşvikler, köyüne dönen gençlere 

hayvancılık ve tarım destekleri sağlanmasını 

kapsıyor. Ancak vatandaşlara göre bu 

destekler tek başına yeterli değil. Gençlerin 

bir yerde kalabilmesi için sadece üretim 

değil, yaşam kalitesinin de düşünülmesi 

gerektiği vurgulanıyor.

Gençler İlçede Tutulamıyor

İlçe merkezinde sosyal, kültürel ve sportif 

alanların sınırlı olması, gençleri akşam 

saatlerinden sonra ya evlerine çekilmeye ya 

da ilçe dışına çıkmaya zorluyor. Sinema, 

kültür-sanat etkinlikleri ve geç saatlere kadar 

açık sosyal mekânların eksikliği, genç 

nüfusun Çivril'den uzaklaşmasında önemli 

bir etken olarak gösteriliyor.

“Destek veriliyor ama yaşam yok” diyen 

gençler, ekonomik teşviklerin sosyal 

yatırımlarla desteklenmediği sürece kalıcı 

çözüm üretmeyeceğini savunuyor.

Sadece Üretim Yetmiyor

Vatandaşlar, köyüne dönen gence verilen 

desteklerin kıymetli olduğunu ancak sosyal 

hayat olmadan bunun sürdürülebilir 

olmadığını ifade ediyor. “Bir genci köye 

getirebilirsiniz ama ilçede nefes alacak alan 

yoksa o genç orada kalmaz. Sadece inek 

vererek şehirden gelen genç köyde durmaz.” 

görüşü ilçe genelinde sıkça dile getiriliyor.

Gençlerin bir bölgede kalıcı olabilmesi için 

ekonomik desteklerin yanında sosyal, 

kültürel ve sportif imkânların da eş zamanlı 

olarak geliştirilmesi gerekiyor.

Aileler de Aynı Düşüncede

Aileler, çocuklarının güvenli ve sağlıklı 

ortamlarda sosyalleşmesini isterken, mevcut 

seçeneklerin yetersizliğinden endişe 

duyuyor. Özellikle kış aylarında sosyal alan 

eksikliğinin daha da hissedildiği belirtiliyor.

Çivril Gençleri Tutabilecek mi?
İlçede yaşayan vatandaşlar, gençlere 

yönelik sosyal projelerin artırılmasını, kültür-

sanat faaliyetlerinin yaygınlaştırılmasını ve 

herkesin rahatça vakit geçirebileceği 

alanların oluşturulmasını talep ediyor. 

Tartışmanın önümüzdeki günlerde daha da 

büyümesi beklenirken, gözler yerel 

yöneticilerin atacağı adımlara çevrilmiş 

durumda. 
//Serap Sofulu

SADECE İNEKLE OLMUYOR
Gençleri köye çağırıyoruz ama ilçede tutacak sosyal hayat yok

Çivril Belediyesi başkan 
yardımcısı Sinan Genç 
öncülüğünde, ÇİVDER'i ziyaret 
ederek ilçenin kültürel, sosyal 
ve yenilikçi gelişimine yönelik 
ortak proje ve iş birliği 
imkânlarını değerlendirdi. 
Gerçekleştirilen buluşmada 
ÇİVDER Yönetim Kurulu 
üyeleri ile dernek üyeleri de 
hazır bulundu.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 

ÇİVDER Başkanı Ramazan Aydoğmuş, “Nazik 

ziyaretleri ve Çivril'in kültürel, sosyal ve 

yenilikçi gelişimine yönelik iş birliği ve 

dayanışma mesajları için kendilerine teşekkür 

ederiz. Çivril için ortak akıl, güçlü iş birlikleri ve 

sürdürülebilir projelerle çalışmaya devam 

ediyoruz,” ifadelerini kullandı.

Çivril Belediye Başkan Yardımcısı Sinan 

Genç ise dernek yönetimine teşekkür ederek, 

“Nazik davetiniz ve misafirperverliğiniz için 

teşekkür ederim. Çivril'imizin gelişimine 

sunduğunuz katkılar çok değerli. Birlikte güzel 

işler başarmaya devam edeceğiz. Emeği 

geçen herkese gönülden teşekkürler,” dedi.

Ziyaret kapsamında Çivril Belediyesi ile 

ÇİVDER arasında ilçenin geleceğine katkı 

sunacak ortak projeler ve fikirler ele alınırken, 

iş birliğinin önümüzdeki süreçte daha da 

güçlendirilmesi konusunda görüş birliğine 

varıldı. // Ebru Atar 

Çivril Belediyesi'nden ÇİVDER'e Ziyaret

ORTAK PROJELER MASAYA YATIRILDI
Çivril Belediye Başkan Yardımcısı Sinan Genç, Afet İşleri ve Risk Yönetimi Müdürü Mehtap Arslan ile 
Proje Koordinatörü Şefika Çağla Kunt Gündoğdu, Çivril Derneği'ni (ÇİVDER) ziyaret ederek 
yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik projeler hakkında görüş alışverişinde bulundu

Ziyarette, Kooperatif Başkanı Semra 

Türkmen tarafından kooperatifin 

çalışmaları hakkında bilgi verilirken, 

Kaymakam Fatih Cıdıroğlu üretim ve 

kadın istihdamının önemine vurgu yaptı. 

Kadınların sosyal ve ekonomik yaşamda 

daha fazla yer almasını sağlayan kadın 

kooperatiflerinin önemine dikkat çeken 

Kaymakam Cıdıroğlu,

“Kooperatifler her geçen gün daha da 

güçleniyor. Yaşamın her alanında, her 

sektörde daha aktif, daha üretken ve 

daha güçlü bir şekilde yer alan tüm 

kadınlarımıza istihdam ve gelir olanağı 

sunan kooperatiflerimizin destekçisi 

olmaya devam edeceğiz” dedi.

Kadınların bir araya gelerek hem şehrin 

tanıtımına hem de aile bütçelerine katkı 

sağlamasının takdir edilmesi gereken bir 

davranış olduğunu ifade eden Kaymakam 

Cıdıroğlu, kooperatif yönetimine 

çalışmalarında başarılar diledi.

Yeşil Çivril Kadın Girişimi Üretim ve 

İşletme Kooperatifi Başkanı Semra 

Türkmen ise nazik kabulleri ve destekleri 

dolayısıyla Kaymakam Fatih Cıdıroğlu’na 

teşekkür ederek görevinde başarılar 

diledi. //Serap Sofulu

 Kaymakam Fatih Cıdıroğlunu Ziyaret Etti
Yeşil Çivril Kadın Kooperatifi

Çivril’in ilk ve tek kadın kooperatifi olan Yeşil Çivril Kadın Girişimi 
Üretim ve İşletme Kooperatifi (YEÇKA) yöneticileri, Çivril 
Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu’nu makamında ziyaret etti
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Denizli Büyükşehir 

Belediyesi Park ve Bahçeler 

Müdürlüğü ekipleri tarafından 

Çivril'de bulunan şehit 

mezarlarında bakım ve 

yenileme çalışmaları 

gerçekleştirildi. Zamanla 

yıpranan ve eskiyen bayrak 

direkleri yenileriyle 

değiştirilirken, boyası solan 

direkler yeniden boyanarak 

ay yıldızlı bayrağın şehit 

mezarlarında daha gururla 

dalgalanması sağlandı.

Yapılan çalışmalar 

kapsamında, tahrip olan 

mezarlarda da imkanlar ve 

yetki çerçevesinde bakım ve 

onarım gerçekleştirildi. 

Çalışmalarla ilgili yapılan 

bilgilendirmede, şehitlere 

duyulan saygı ve vefanın altı 

çizilerek, “İlçe genelinde 

bulunan ve canını vatan için vermiş aziz 

şehitlerimizin mezarlarında bulunan 

bayrak direkleri boyanmış, eskiyenler 

yenileriyle değiştirilmiş, tahrip olan 

mezarlarda ise imkan ve yetki dahilinde 

bakım çalışmaları yapılmıştır” ifadelerine 

yer verildi.

Açıklamada ayrıca şehit mezarlarının 

bakım ve bayraklarının İl Jandarma 

Komutanlığı himayesinde olduğu 

hatırlatılarak, şehitlerin emanetine sahip 

çıkmanın yalnızca bir sorumluluk değil, 

aynı zamanda milli bir görev olduğuna 

dikkat çekildi.

Bu anlamlı çalışma, vatan uğruna 

toprağa düşen kahramanlara duyulan 

minnetin ve saygının bir kez daha güçlü 

bir şekilde ortaya konması olarak 

değerlendirildi. // Ebru Atar 

Aziz Hatıralara Saygı Şehit Mezarlarına 
BÜYÜKŞEHİR'DEN VEFA ELİ
Den iz l i  Büyükşeh i r  Be led i yes i ,  Ç i v r i l ' de  ebed i 
istirahatgâhlarında yatan şehitlerin aziz hatıralarına sahip 
çıkarak, şehit mezarlarında anlamlı bir çalışmaya imza attı.

Soğuk havaya rağmen Çivril'de yeni yıl 

coşkusu sokaklara taştı. Cumhuriyet 

Meydanı başta olmak üzere ilçenin farklı 

noktalarında bir araya gelen vatandaşlar, 

yeni yılı coşku içinde karşıladı. İlçenin çeşitli 

sokaklarında atılan havai fişekler geceye 

renk katarken, ortaya çıkan görüntüler görsel 

bir şölen oluşturdu.

Yılbaşı gecesi boyunca ilçe merkezinde 

polis ve jandarma ekipleri tarafından kontrol 

ve uygulama noktaları kuruldu. Jandarma 

ekipleri sorumluluk sahasında bulunan 

restoran ve eğlence mekânlarında 

denetimlerini sürdürürken, polis ve jandarma 

trafik ekipleri ilçe giriş ve çıkışları başta 

olmak üzere ana arter ve caddelerde yol 

kontrolleri gerçekleştirdi. Alınan tedbirlerle 

herhangi bir olumsuzluğun yaşanmasının 

önüne geçildi.

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu da 31 

Aralık gecesi görev başındaki kamu 

personelini yalnız bırakmadı. Denetim ve 

uygulamalara katılan Kaymakam Cıdıroğlu, 

kamu kurumlarını ziyaret ederek 

vatandaşların yeni yılını kutladı. Huzurevi ve 

hastane gibi kurumlarda bulunan 

vatandaşlarla bir araya gelen Cıdıroğlu, 

görev başındaki polis, jandarma ve itfaiye 

personelini de ziyaret ederek çalışmalar 

hakkında bilgi aldı ve yeni yıllarını tebrik etti.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere ise 

sosyal paylaşım sitesi üzerinden yayımladığı 

video mesajla Çivrillilerin yeni yılını kutladı.

Saatler 00.00'ı gösterdiğinde ilçenin hemen 

hemen her noktasında patlayan havai 

fişekler geceye ayrı bir güzellik katarken, 

2026 yılına girilen yılbaşı gecesinde Çivril'de 

herhangi bir sorun ya da olumsuzluk 

yaşanmadığı bildirildi. // Muhammet Karaçay

ÇİVRİL YENİ YILA HUZUR VE 

GÜVEN İÇİNDE GİRDİ
Yeni umutların, yeni beklentilerin heyecanla karşılandığı 2026 yılına Çivril, huzur ve güven ortamı içinde girdi. İlçe 
genelinde yılbaşı kutlamaları herhangi bir olumsuzluk yaşanmadan tamamlanırken, emniyet ve jandarma ekipleri 31 
Aralık gecesi sabaha kadar görev yaparak vatandaşların yeni yıla güven içinde girmesi için yoğun mesai harcadı

İlçe Spor Salonu'nda farklı yaş 

kategorilerinde oynanan karşılaşmalar 

boyunca öğrenciler, fair-play ruhu içinde 

mücadele ederek sporseverlere keyifli anlar 

yaşattı. Tribünleri dolduran öğrenci, 

öğretmen ve veliler, genç sporcuların 

sahadaki azmini ve takım ruhunu alkışlarla 

destekledi. Turnuva süresince futsalın hızlı 

ve dinamik yapısına uygun çekişmeli 

maçlar oynanırken, sporcular hem bireysel 

yeteneklerini sergileme hem de takım 

oyununu geliştirme fırsatı buldu.

Müsabakaların sorunsuz şekilde 

tamamlanmasında hakemler, antrenörler ve Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü 

personelinin katkısı dikkat çekti. 

Karşılaşmaların ardından düzenlenen 

ödül töreninde dereceye giren okul 

takımlarına kupa ve madalyaları İlçe Milli 

Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök ve 

yetkililer tarafından takdim edildi.

Yetkililer, okul sporları 

organizasyonlarının gençleri spora 

yönlendirmesinin yanı sıra disiplin, 

özgüven ve sosyal gelişim açısından da 

önemli kazanımlar sağladığını vurguladı. 

Öğretmenler öğrencilerin 

performansından duydukları 

memnuniyeti dile getirerek, benzer 

etkinliklerin artarak devam etmesini 

temenni etti. // Ebru Atar 

Futsal Müsabakaları Tamamlandı
Çivril'de düzenlenen Okul Sporları Futsal 2. Küme müsabakaları, geniş katılım ve büyük bir heyecanla sona erdi. 
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen organizasyona 44 takım ve 440 sporcu katıldı

Yüksek enerji maliyetlerinin vatandaşların bütçesi 

üzerindeki yükünü hafifletmek amacıyla sunulan destek 

kapsamında, şartları sağlayan Horoz Kart sahiplerine toplam 

4 bin 500 TL'ye kadar ısınma yardımı yapılacak. Başvurular, 

Denizli Büyükşehir Belediyesinin resmi internet sitesi olan 

www.denizli.bel.tr adresinde yer alan “Başvurular” sekmesi 

üzerinden online olarak gerçekleştiriliyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi 

Başkanlığı tarafından yürütülen destek programı 

kapsamında, Aralık 2025 ile Ocak ve Şubat 2026 aylarını 

kapsayan dönemde, aylık 1.500 TL'ye kadar olmak üzere 

toplamda 4.500 TL'lik yardım sağlanacak. Destekle, özellikle 

kış aylarında ısınma giderleri nedeniyle zorlanan ailelerin 

daha sağlıklı ve güvenli bir kış geçirmesi hedefleniyor.

“Dayanışmayı büyütmeye devam edeceğiz”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, sosyal belediyeciliğin vatandaşların gerçek 

ihtiyaçlarına dokunmak olduğunu vurguladı. Dar gelirli 

ailelerin üzerindeki mali yükleri hafifletmeyi amaçladıklarını 

ifade eden Başkan Çavuşoğlu, yüksek enerji maliyetlerinin 

soğuk kış günlerinde ihtiyaç sahibi vatandaşları zorladığını 

belirtti.

Başkan Çavuşoğlu, “Şehrimizin imkânlarını ihtiyaç sahibi 

hemşehrilerimizle paylaşarak dayanışmayı büyütmeye devam 

edeceğiz. Hiç kimsenin kış aylarında mağdur olmamasını 

istiyoruz” dedi. // Haber Merkezi/Muhammet Karaçay

Büyükşehirden İhtiyaç Sahiplerine 
4 Bin 500 TL'lik Kış Yardımı
Denizli Büyükşehir Belediyesi, artan enerji maliyetleri karşısında dar gelirli vatandaşlara yönelik ısınma 
desteğini hayata geçirdi. Belediye tarafından hane yardımı ve emekli ikramiyesi alan “Horoz Kart” sahibi 
vatandaşlar için başlatılan ısınma yardımı başvuruları, yeni yılın ilk mesaisiyle birlikte başladı

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 

açıklanan 2025 yılı verilerine göre 

Pamukkale, 2 milyon 299 bin 914 

ziyaretçiyle Türkiye'nin en çok ziyaret 

edilen örenyerleri arasında ikinci sırada yer 

aldı. Bakanlık verilerine göre, 2025 yılı 

boyunca Türkiye genelindeki müze ve 

örenyerlerini toplam 33 milyon 129 bin 106 

kişi ziyaret etti. Bu yoğun ilginin en önemli 

duraklarından biri olan Pamukkale, beyaz 

travertenleri, antik Hierapolis kenti ve şifalı 

termal sularıyla hem yerli hem de yabancı 

turistlerin ilgisini çekmeye devam etti.

Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın açıkladığı 

verilere göre 2025 yılında en çok ziyaret 

edilen ilk 5 müze ve örenyeri şu şekilde 

sıralandı: Efes Örenyeri, Hierapolis 

(Pamukkale) Örenyeri, Göreme Örenyeri, 

Zelve–PaşabağlarÖrenyeri ve Galata 

Kulesi.

Pamukkale'nin bu başarısı, Denizli'nin 

sahip olduğu zengin kültürel ve doğal 

mirasın da bir yansıması olarak 

değerlendiriliyor. Kent, Pamukkale'nin yanı 

sıra Laodikeia Antik Kenti, Tripolis Antik 

Kenti, Karahayıt'ın kırmızı termal suları, 

Honaz Dağı Milli Parkı, Buldan'ın tarihi 

dokuma kültürü ve Çameli'nin doğal turizm 

olanaklarıyla da ziyaretçilerine farklı 

alternatifler sunuyor.

Yıl boyunca sürdürülen koruma, çevre 

düzenleme ve tanıtım çalışmaları 

sayesinde Pamukkale ve Denizli'deki diğer 

turizm alanları, yalnızca gezilen noktalar 

olmanın ötesinde; öğrenmenin, 

keşfetmenin ve kültürel mirasın gelecek 

kuşaklara aktarılmasının merkezleri hâline 

geliyor.

Pamukkale'nin 2025 yılında ulaştığı bu 

yüksek ziyaretçi sayısı, Denizli'nin kültür ve 

turizm alanındaki güçlü konumunu bir kez 

daha ortaya koyarken, Türkiye Yüzyılı 

vizyonu doğrultusunda kültür ve turizmi 

geliştirmeye yönelik çalışmaların 

kararlılıkla sürdüğünü de gözler önüne 

serdi.// Haber Merkezi/Muhammet Karaçay

EN ÇOK ZİYARET EDİLEN İKİNCİ ÖRENYERİ OLDU

PAMUKKALE, TÜRKİYE'NİN 
UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde yer alan Hierapolis 

(Pamukkale) Örenyeri, 2025 yılında elde ettiği ziyaretçi sayısıyla 

Türkiye turizminin gözde merkezlerinden biri olmayı sürdürdü



Güncel SİYASİ GAZETE                       05 OCAK 2026 PAZARTESİ                       
4 Gündem 5

  SİYASİ GAZETE                        05 OCAK 2026 PAZARTESİ                  

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi Park ve Bahçeler 

Müdürlüğü ekipleri tarafından 

Çivril'de bulunan şehit 

mezarlarında bakım ve 

yenileme çalışmaları 

gerçekleştirildi. Zamanla 

yıpranan ve eskiyen bayrak 

direkleri yenileriyle 

değiştirilirken, boyası solan 

direkler yeniden boyanarak 

ay yıldızlı bayrağın şehit 

mezarlarında daha gururla 

dalgalanması sağlandı.

Yapılan çalışmalar 

kapsamında, tahrip olan 

mezarlarda da imkanlar ve 

yetki çerçevesinde bakım ve 

onarım gerçekleştirildi. 

Çalışmalarla ilgili yapılan 

bilgilendirmede, şehitlere 

duyulan saygı ve vefanın altı 

çizilerek, “İlçe genelinde 

bulunan ve canını vatan için vermiş aziz 

şehitlerimizin mezarlarında bulunan 

bayrak direkleri boyanmış, eskiyenler 

yenileriyle değiştirilmiş, tahrip olan 

mezarlarda ise imkan ve yetki dahilinde 

bakım çalışmaları yapılmıştır” ifadelerine 

yer verildi.

Açıklamada ayrıca şehit mezarlarının 

bakım ve bayraklarının İl Jandarma 

Komutanlığı himayesinde olduğu 

hatırlatılarak, şehitlerin emanetine sahip 

çıkmanın yalnızca bir sorumluluk değil, 

aynı zamanda milli bir görev olduğuna 

dikkat çekildi.

Bu anlamlı çalışma, vatan uğruna 

toprağa düşen kahramanlara duyulan 

minnetin ve saygının bir kez daha güçlü 

bir şekilde ortaya konması olarak 

değerlendirildi. // Ebru Atar 

Aziz Hatıralara Saygı Şehit Mezarlarına 
BÜYÜKŞEHİR'DEN VEFA ELİ
Den iz l i  Büyükşeh i r  Be led i yes i ,  Ç i v r i l ' de  ebed i 
istirahatgâhlarında yatan şehitlerin aziz hatıralarına sahip 
çıkarak, şehit mezarlarında anlamlı bir çalışmaya imza attı.

Soğuk havaya rağmen Çivril'de yeni yıl 

coşkusu sokaklara taştı. Cumhuriyet 

Meydanı başta olmak üzere ilçenin farklı 

noktalarında bir araya gelen vatandaşlar, 

yeni yılı coşku içinde karşıladı. İlçenin çeşitli 

sokaklarında atılan havai fişekler geceye 

renk katarken, ortaya çıkan görüntüler görsel 

bir şölen oluşturdu.

Yılbaşı gecesi boyunca ilçe merkezinde 

polis ve jandarma ekipleri tarafından kontrol 

ve uygulama noktaları kuruldu. Jandarma 

ekipleri sorumluluk sahasında bulunan 

restoran ve eğlence mekânlarında 

denetimlerini sürdürürken, polis ve jandarma 

trafik ekipleri ilçe giriş ve çıkışları başta 

olmak üzere ana arter ve caddelerde yol 

kontrolleri gerçekleştirdi. Alınan tedbirlerle 

herhangi bir olumsuzluğun yaşanmasının 

önüne geçildi.

Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu da 31 

Aralık gecesi görev başındaki kamu 

personelini yalnız bırakmadı. Denetim ve 

uygulamalara katılan Kaymakam Cıdıroğlu, 

kamu kurumlarını ziyaret ederek 

vatandaşların yeni yılını kutladı. Huzurevi ve 

hastane gibi kurumlarda bulunan 

vatandaşlarla bir araya gelen Cıdıroğlu, 

görev başındaki polis, jandarma ve itfaiye 

personelini de ziyaret ederek çalışmalar 

hakkında bilgi aldı ve yeni yıllarını tebrik etti.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere ise 

sosyal paylaşım sitesi üzerinden yayımladığı 

video mesajla Çivrillilerin yeni yılını kutladı.

Saatler 00.00'ı gösterdiğinde ilçenin hemen 

hemen her noktasında patlayan havai 

fişekler geceye ayrı bir güzellik katarken, 

2026 yılına girilen yılbaşı gecesinde Çivril'de 

herhangi bir sorun ya da olumsuzluk 

yaşanmadığı bildirildi. // Muhammet Karaçay

ÇİVRİL YENİ YILA HUZUR VE 

GÜVEN İÇİNDE GİRDİ
Yeni umutların, yeni beklentilerin heyecanla karşılandığı 2026 yılına Çivril, huzur ve güven ortamı içinde girdi. İlçe 
genelinde yılbaşı kutlamaları herhangi bir olumsuzluk yaşanmadan tamamlanırken, emniyet ve jandarma ekipleri 31 
Aralık gecesi sabaha kadar görev yaparak vatandaşların yeni yıla güven içinde girmesi için yoğun mesai harcadı

İlçe Spor Salonu'nda farklı yaş 

kategorilerinde oynanan karşılaşmalar 

boyunca öğrenciler, fair-play ruhu içinde 

mücadele ederek sporseverlere keyifli anlar 

yaşattı. Tribünleri dolduran öğrenci, 

öğretmen ve veliler, genç sporcuların 

sahadaki azmini ve takım ruhunu alkışlarla 

destekledi. Turnuva süresince futsalın hızlı 

ve dinamik yapısına uygun çekişmeli 

maçlar oynanırken, sporcular hem bireysel 

yeteneklerini sergileme hem de takım 

oyununu geliştirme fırsatı buldu.

Müsabakaların sorunsuz şekilde 

tamamlanmasında hakemler, antrenörler ve Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü 

personelinin katkısı dikkat çekti. 

Karşılaşmaların ardından düzenlenen 

ödül töreninde dereceye giren okul 

takımlarına kupa ve madalyaları İlçe Milli 

Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök ve 

yetkililer tarafından takdim edildi.

Yetkililer, okul sporları 

organizasyonlarının gençleri spora 

yönlendirmesinin yanı sıra disiplin, 

özgüven ve sosyal gelişim açısından da 

önemli kazanımlar sağladığını vurguladı. 

Öğretmenler öğrencilerin 

performansından duydukları 

memnuniyeti dile getirerek, benzer 

etkinliklerin artarak devam etmesini 

temenni etti. // Ebru Atar 

Futsal Müsabakaları Tamamlandı
Çivril'de düzenlenen Okul Sporları Futsal 2. Küme müsabakaları, geniş katılım ve büyük bir heyecanla sona erdi. 
Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen organizasyona 44 takım ve 440 sporcu katıldı

Yüksek enerji maliyetlerinin vatandaşların bütçesi 

üzerindeki yükünü hafifletmek amacıyla sunulan destek 

kapsamında, şartları sağlayan Horoz Kart sahiplerine toplam 

4 bin 500 TL'ye kadar ısınma yardımı yapılacak. Başvurular, 

Denizli Büyükşehir Belediyesinin resmi internet sitesi olan 

www.denizli.bel.tr adresinde yer alan “Başvurular” sekmesi 

üzerinden online olarak gerçekleştiriliyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi 

Başkanlığı tarafından yürütülen destek programı 

kapsamında, Aralık 2025 ile Ocak ve Şubat 2026 aylarını 

kapsayan dönemde, aylık 1.500 TL'ye kadar olmak üzere 

toplamda 4.500 TL'lik yardım sağlanacak. Destekle, özellikle 

kış aylarında ısınma giderleri nedeniyle zorlanan ailelerin 

daha sağlıklı ve güvenli bir kış geçirmesi hedefleniyor.

“Dayanışmayı büyütmeye devam edeceğiz”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri 

Çavuşoğlu, sosyal belediyeciliğin vatandaşların gerçek 

ihtiyaçlarına dokunmak olduğunu vurguladı. Dar gelirli 

ailelerin üzerindeki mali yükleri hafifletmeyi amaçladıklarını 

ifade eden Başkan Çavuşoğlu, yüksek enerji maliyetlerinin 

soğuk kış günlerinde ihtiyaç sahibi vatandaşları zorladığını 

belirtti.

Başkan Çavuşoğlu, “Şehrimizin imkânlarını ihtiyaç sahibi 

hemşehrilerimizle paylaşarak dayanışmayı büyütmeye devam 

edeceğiz. Hiç kimsenin kış aylarında mağdur olmamasını 

istiyoruz” dedi. // Haber Merkezi/Muhammet Karaçay

Büyükşehirden İhtiyaç Sahiplerine 
4 Bin 500 TL'lik Kış Yardımı
Denizli Büyükşehir Belediyesi, artan enerji maliyetleri karşısında dar gelirli vatandaşlara yönelik ısınma 
desteğini hayata geçirdi. Belediye tarafından hane yardımı ve emekli ikramiyesi alan “Horoz Kart” sahibi 
vatandaşlar için başlatılan ısınma yardımı başvuruları, yeni yılın ilk mesaisiyle birlikte başladı

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 

açıklanan 2025 yılı verilerine göre 

Pamukkale, 2 milyon 299 bin 914 

ziyaretçiyle Türkiye'nin en çok ziyaret 

edilen örenyerleri arasında ikinci sırada yer 

aldı. Bakanlık verilerine göre, 2025 yılı 

boyunca Türkiye genelindeki müze ve 

örenyerlerini toplam 33 milyon 129 bin 106 

kişi ziyaret etti. Bu yoğun ilginin en önemli 

duraklarından biri olan Pamukkale, beyaz 

travertenleri, antik Hierapolis kenti ve şifalı 

termal sularıyla hem yerli hem de yabancı 

turistlerin ilgisini çekmeye devam etti.

Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın açıkladığı 

verilere göre 2025 yılında en çok ziyaret 

edilen ilk 5 müze ve örenyeri şu şekilde 

sıralandı: Efes Örenyeri, Hierapolis 

(Pamukkale) Örenyeri, Göreme Örenyeri, 

Zelve–PaşabağlarÖrenyeri ve Galata 

Kulesi.

Pamukkale'nin bu başarısı, Denizli'nin 

sahip olduğu zengin kültürel ve doğal 

mirasın da bir yansıması olarak 

değerlendiriliyor. Kent, Pamukkale'nin yanı 

sıra Laodikeia Antik Kenti, Tripolis Antik 

Kenti, Karahayıt'ın kırmızı termal suları, 

Honaz Dağı Milli Parkı, Buldan'ın tarihi 

dokuma kültürü ve Çameli'nin doğal turizm 

olanaklarıyla da ziyaretçilerine farklı 

alternatifler sunuyor.

Yıl boyunca sürdürülen koruma, çevre 

düzenleme ve tanıtım çalışmaları 

sayesinde Pamukkale ve Denizli'deki diğer 

turizm alanları, yalnızca gezilen noktalar 

olmanın ötesinde; öğrenmenin, 

keşfetmenin ve kültürel mirasın gelecek 

kuşaklara aktarılmasının merkezleri hâline 

geliyor.

Pamukkale'nin 2025 yılında ulaştığı bu 

yüksek ziyaretçi sayısı, Denizli'nin kültür ve 

turizm alanındaki güçlü konumunu bir kez 

daha ortaya koyarken, Türkiye Yüzyılı 

vizyonu doğrultusunda kültür ve turizmi 

geliştirmeye yönelik çalışmaların 

kararlılıkla sürdüğünü de gözler önüne 

serdi.// Haber Merkezi/Muhammet Karaçay

EN ÇOK ZİYARET EDİLEN İKİNCİ ÖRENYERİ OLDU

PAMUKKALE, TÜRKİYE'NİN 
UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde yer alan Hierapolis 

(Pamukkale) Örenyeri, 2025 yılında elde ettiği ziyaretçi sayısıyla 

Türkiye turizminin gözde merkezlerinden biri olmayı sürdürdü
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Vergi Dairesi Kamer Market Karşısı
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EN UYGUN
TRAFİK

SİGORTASIMCT

Belediye Bşk.
 Yardımcısı

Gösteriş, çalım, 
caka kitap yazan

Uzaklık anlatır
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Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehrin kaynakları 
bu şehrin insanları içindir”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, 2025 yılı boyunca hayata 
geçirilen çalışmaların merkezinde insan 
olduğunu vurgulayarak, “Biz bu kenti 
yönetirken rakamları değil, hayatları esas 
aldık. Sosyal belediyeciliği bir söylem olarak 
değil, doğrudan vatandaşımızın sofrasına, 
evine, çocuğunun eğitimine, gencimizin 
geleceğine dokunan somut hizmetlerle 
hayata geçirdik” dedi. Kent merkezinden 
kırsala kadar her noktada ihtiyaçları yerinde 
tespit ettiklerini belirten Başkan Çavuşoğlu, 
“Çocuğun beslenmesine, emeklinin yaşam 
konforuna, öğrencinin eğitimine, üreticinin 
emeğine aynı hassasiyetle yaklaştık. Bu 
şehrin kaynaklarını yine bu şehrin insanları 
için, adil ve şeffaf bir anlayışla kullandık” 
ifadelerini kullandı. 2026 yılına ilişkin 
hedeflere de değinen Başkan Çavuşoğlu, 
“2025'te başlattığımız projeleri daha da 
büyüterek, 2026 yılında sosyal 
belediyecilikten çevre yatırımlarına, üreticiyi 
destekleyen çalışmalardan modern kent 
projelerine hizmetlerimizi artırarak 
sürdüreceğiz. Denizli'yi daha yaşanabilir, 
daha adil ve geleceğe güvenle bakan bir 
şehir haline getirmek için hemşehrilerimizle 
birlikte ortak akılla süreci yöneteceğiz” dedi. 
//Haber Merkezi

Modern kent vizyonu ile geleceği planlayan 
Denizli

Denizli Büyükşehir Belediyesi, ilk kez 
düzenlenen Modern Kent Çalıştayı ile kentin 
geleceğini ortak akılla planlama sürecini 
başlattı. Akademisyenler, meslek odaları, 
sivil toplum kuruluşları ve paydaşların 
katılımıyla gerçekleştirilen çalıştayda 
sürdürülebilir, erişilebilir, çevreyle uyumlu ve 
insan odaklı bir şehir hedefi ele alındı. 
Çalıştay, 2025–2029 stratejik planının temel 
taşlarından biri olarak Denizli'nin yarınlarına 
yön verdi.

Altyapı, ulaşım ve enerjide güçlü yatırımlar

İl genelinde altyapı ve üstyapı yenileme 
çalışmaları hız kazandı, altyapı arızalarına 
müdahale süresi önemli ölçüde kısaltıldı. Su 
kayıp ve kaçakları azaltıldı; su kullanımında 
tasarruf alışkanlığı yaygınlaştırıldı. İlk defa 
100 bin haneye su tasarruf aparatı dağıtıldı, 
su ücretlerinde %40'a varan indirim 
uygulandı. DESKİ Mobil Cep Uygulaması 

hayata geçirildi. Akbaş Barajı'nda 160 milyon 
liralık yatırımla %53 tasarruf sağlandı. 
Yapımı devam eden Denizli Şehir Hastanesi 
ile bölgedeki yeni yapılaşma alanlarının 
altyapı ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla 220 
milyon TL'lik yatırım tamamlanırken, üst yapı 

çalışmaları ile birlikte ise bölgeye toplam 450 
milyon TL'lik yatırım yapılacak. İlk defa 
elektrikli araç şarj istasyonları kuruldu. 
Otobüs filosu yenilenirken kavşak 
düzenlemeleriyle kent trafiği daha güvenli 
hale getirildi. Borçlanmadan, öz kaynaklarla 
Güneş Enerji Santrali üretimine başlandı.

Sanat Şehri Denizli vizyonuyla yüz binlerce 
vatandaş kültür ve sanat etkinliklerinde bir 
araya geldi. İlk defa düzenlenen 1. Denizli 
Opera Günleri, kentin kültürel yaşamına yeni 
bir soluk getirirken, Denizli'yi opera sanatıyla 
buluşturdu. İlk kez gerçekleştirilen Denizli 
Yılbaşı Festivali ile Çamlık Mesireliği 
konserler, sahne gösterileri ve sosyal 
etkinliklerle doldu, yeni yıl coşkusu tüm şehre 
yayıldı. İlk defa açık havada yaz sinema 
günleri ve Köyümde Sinema Günleri ile 
sinema kültürü ilçelere ve kırsala taşındı. "Bir 

Gün Bir Film Bir Kitap" etkinliğiyle yüzlerce 
aile sinema ve kitapla buluştu. 

Kültür, sanat ve sosyal yaşamda Denizli 
farkı

İkili eğitim gören öğrencilere yönelik etüt ve 
yüzme eğitimleri verildi. “Yüzme Bilmeyen 
Kalmasın” projesi kapsamında 5 bin kişi 
yüzmeyle buluşturuldu. Ücretsiz spor 
kurslarıyla binlerce vatandaş spor 
tesislerinden faydalandı. İlk defa sporculara 
fizyoterapist desteği sağlandı. Lise 
öğrencilerine yönelik ilk kez düzenlenen 
Matematik, Fizik ve Satranç Gençlik Kampı, 
gençlerin akademik ve zihinsel gelişimine 
katkı sundu. Bu yıl ilk kez düzenlenen Lykos 
Yarı Maratonu ile Pamukkale'nin büyüleyici 
atmosferinde binlerce sporcu bir araya geldi.

Kent lokantaları, kent marketler ve 
dayanışma mekanları

İlk defa açılan 5 mahallede kent lokantası 
ve 2 kent market ile uygun fiyatlı gıdaya 
erişim kolaylaştırıldı. Mahallelerde kurulan 
çocuk gelişim merkezleri, üniversite 

öğrencileri için Zübeyde Hanım Kız 
Konukevi, Horoz Kart uygulaması ve aşevi 
hizmetleriyle sosyal dayanışma kurumsal bir 
yapıya kavuşturuldu. Aşevi aracılığıyla yıl 
boyunca 600 bin kişiye sıcak yemek 
ulaştırıldı.

Hanelere ve esnafa dokunan çözümler

Ekonomik zorluk yaşayan vatandaşlar ve 
esnaf da unutulmadı. Hane yardımı alan 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara verilen Horoz Kart 
ile hem aile bütçesine katkı sağlandı hem de 
Denizlili esnaf desteklendi. Isınma desteği ve 
gıda kolileri ailelerin yükünü hafifletirken 65 
yaş üstüne ücretsiz tamirat desteği, taşınma 
desteği ve berber esnafına penuar desteği 
gibi uygulamalarla günlük yaşamı 
kolaylaştıran çözümler üretildi. Üreticilerin 
elinde kalan tonlarca karpuz Büyükşehir 
Belediyesi tarafından satın alınarak hem 
çiftçinin emeği korundu hem de ihtiyaç sahibi 
vatandaşların sofralarına ulaştırıldı. Askere 
giden gençlere asker çantası desteği 
sağlanırken, yemin törenlerine katılan 
ailelere yol ve yemek desteği verildi. Mobil 
ikram araçlarıyla etkinlik alanlarında ve 
sahada vatandaşın yanında olundu.

Eğitim, spor ve gençliğe yatırım
Eğitimde fırsat eşitliği için kapsamlı 

destekler

2025 yılında ilk defa uygulamaya alınan 
sosyal destek projeleriyle binlerce haneye 
doğrudan katkı sağlandı. Doğalgaz ve kömür 
ısınma desteği, ilk defa mutfak tüpü desteği, 
gıda kolileri, taşınma desteği ve askıda 
fatura uygulamasıyla ihtiyaç sahiplerinin 
yükü hafifletildi. Ailelere yönelik 0–2 yaş 
bebek bezi ve mama desteği, annelere hoş 
geldin bebek çantası ve yeni doğan 
destekleri hayata geçirildi. İlk defa hayata 
geçirilen Emekli Evim ve 65 yaş üstü 
vatandaşlara yönelik tadilat desteğiyle 
büyüklerin yaşam konforu artırıldı. Alzheimer 
ve demans hastaları için takip cihazı desteği, 
HPV aşı desteği, evde bakım ve sağlık 
hizmetleriyle sosyal destekler sağlık alanında 
da genişletildi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılı 
boyunca sosyal belediyeciliği merkeze alan; 
insanı önceleyen, çevreye duyarlı ve üretimi 
destekleyen projeleriyle kentin dört bir 
yanında hizmetlerini hayata geçirdi. Kent 
merkezinden kırsala, çocuklardan gençlere, 
emeklilerden üreticilere kadar toplumun tüm 
kesimlerini kapsayan çalışmalarla Denizli'de 
yaşam kalitesi yükseltilirken, dayanışma ve 
paylaşma kültürü de güçlendirildi.

Antik kent kazılarına sağlanan mali 
desteklerle kültürel miras korundu. İklim 
dostu kent hedefi doğrultusunda çevreci 
projeler hayata geçirildi. Çevre kirliliği ve 

düzensizliğin önüne geçmek amacıyla çeşitli 
uygulamalar devreye alındı. Pamukkale 
ilçesine kazandırılan Aile Sağlığı Merkezi ile 
sağlık altyapısı güçlendirildi.

Tarım ve kırsalda üreticinin yanında

Eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak amacıyla 
birçok destek projesi hayata geçirildi. İlkokul 
çağındaki çocuklarda öğrenme güçlüğü, 
dikkat dağınıklığı, bilişsel gerilik ve fiziksel 
gelişim eksikliklerinin önüne geçilmesi 
hedefiyle uygulanan beslenme yardımı 
binlerce öğrenciye ulaştı. YKS sınav ücreti 
desteği, lise öğrencilerine ulaşım desteği ve 
test kitabı ücreti desteği sağlanırken, ilkokul 
birinci sınıfa başlayacak öğrencilere kırtasiye 
paketleri verildi. Üniversite öğrencilerine 
öğrenim desteği, online eğitim aboneliği ve 
TYT–AYT deneme sınavlarıyla eğitime erişim 
güçlendirildi. Sosyal Hizmetler Dairesi 
bünyesinde görev yapan sosyal yardım 
inceleme ekipleri, özellikle dezavantajlı 
bölgelerde ihtiyaç sahibi vatandaşları yerinde 
tespit ederken mahallelerde düzenlenen 
toplantılarla halkın sorun ve önerileri 
doğrudan dinledi.

Çevre, tarih ve sağlıkta insan odaklı 
yaklaşım

Kırsalda yaşayan çiftçilere evlilik 
desteğinden mazot desteğine, gübre, flake 
yem, macar fiği, mastitis aşısı ve veterinerlik 
hizmetlerine kadar çok sayıda destek 
sağlandı. Arpa–mısır alım desteğiyle 
üreticinin emeği korunurken, elde kalan 
mahsuller satın alınarak çiftçiye nefes 
aldırıldı. Tarımsal makine ve ekipman 
destekleri, zeytin fidanı dağıtımı ve meraların 
gübrelenmesiyle üretim güçlendirildi.

2025'TE DENİZLİ'DE BÜYÜKŞEHİR İLE HİZMET DOLU BİR YIL
Sofradan sınıfa, tarladan sahneye Denizli'de 2025 sosyal belediyecilik yılı oldu.
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Kıralan Eski 
Belediye başkanı

Çivril mahallesi

Anlama yeteneği

Faiz, ürem

Kehanet

Çingene ahtapotu
eş değer

İşsiz güçsüz
dolaşan

Çok olmayan

Beyaz leke

Gösterişli, çalımlı

Bir tarafa
yatırma, eğme

besin maddesi

Çok küçük 
parçacık; habbe

Bir zeka oyunu

Tıpkıbasım

Bağışlama

bencil

ödev

Sapkınlık, doğru
yoldan ayrılma

Nezir

İşaret

mitos

İstenildiği gibi, 
uygun

A

ŞamanArının yaptığı

Düğmenin
geçeceği

küçük yarık

Telefon sözü

Yüz, çehre

Sebep

Beyaz
Sıkıntı, dert,
keder, üzüntü

Bir nota
Ödünç mal

İri taneli
bezelye

İlkel silah

Kemiklerin
toparlak ucu

Tesbih başlığı

Bir çiçek

Söz yitimi

mektup

sodyum klorür 
işaret

zeybek

çekecek

lahza, dakika

aydınlatma
aracı

sıska

düşkünlük

Nazi hücum
kıtası

Mezar

Dilsiz

Bir tür 
yaban mersini

bir tür 
jimnastik

kamer

bir bağlaç

evren pulu

mesafe

yağlı çörek

Denizli ilçesi

tezene

derin çanak
aşağısı 

ve yukarısı 
olan mahalle

parklarda
yeşil alan

Verimli

resmi ödeme 
aracı

Eski dilde su

Açık, ortada,
meydanda
Közlenmiş

patlıcan yemeği

Bir nota

Yönetici, işbaşında 
bulunan kimse

Yarı

Alt Resimdeki
cami

Güney Afrika 
Cumhuriyeti'nin 

plakası

İdare lambası

Bir tür
asalak

Binek hayvanı

iki tarla
 arasında sınır

yüzey ölçü 
birimi

güzel hoş
kadın

Ay

Boy, endam

şaşkınlık
 bildiren bir söz

İsviçre'de
bir akarsu

Tantal simgesi

Denizli 
komşusu il

Adet

Taneli 
bir meyve

yılan

Güneş Tanrısı

Lityum simgesi

Faiz, ürem

Şimdi, şu anda

uzak

Cüzzamlı

ucu çengelli 
demir

Rusça evet

Gözleri
görmeyen

Kibarca 
olmayan, bayağı

sıradan

İngiliz uzunluk
ölçü birimi

İlaç, merhem
Bir göz rengi

Tuzağa 
düşürülen

Denizli ilçesi

Güvenilir yer

Nikel simgesi

ince dantel

Aceleci

etiket 

Başkan Çavuşoğlu: “Bu şehrin kaynakları 
bu şehrin insanları içindir”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, 2025 yılı boyunca hayata 
geçirilen çalışmaların merkezinde insan 
olduğunu vurgulayarak, “Biz bu kenti 
yönetirken rakamları değil, hayatları esas 
aldık. Sosyal belediyeciliği bir söylem olarak 
değil, doğrudan vatandaşımızın sofrasına, 
evine, çocuğunun eğitimine, gencimizin 
geleceğine dokunan somut hizmetlerle 
hayata geçirdik” dedi. Kent merkezinden 
kırsala kadar her noktada ihtiyaçları yerinde 
tespit ettiklerini belirten Başkan Çavuşoğlu, 
“Çocuğun beslenmesine, emeklinin yaşam 
konforuna, öğrencinin eğitimine, üreticinin 
emeğine aynı hassasiyetle yaklaştık. Bu 
şehrin kaynaklarını yine bu şehrin insanları 
için, adil ve şeffaf bir anlayışla kullandık” 
ifadelerini kullandı. 2026 yılına ilişkin 
hedeflere de değinen Başkan Çavuşoğlu, 
“2025'te başlattığımız projeleri daha da 
büyüterek, 2026 yılında sosyal 
belediyecilikten çevre yatırımlarına, üreticiyi 
destekleyen çalışmalardan modern kent 
projelerine hizmetlerimizi artırarak 
sürdüreceğiz. Denizli'yi daha yaşanabilir, 
daha adil ve geleceğe güvenle bakan bir 
şehir haline getirmek için hemşehrilerimizle 
birlikte ortak akılla süreci yöneteceğiz” dedi. 
//Haber Merkezi

Modern kent vizyonu ile geleceği planlayan 
Denizli

Denizli Büyükşehir Belediyesi, ilk kez 
düzenlenen Modern Kent Çalıştayı ile kentin 
geleceğini ortak akılla planlama sürecini 
başlattı. Akademisyenler, meslek odaları, 
sivil toplum kuruluşları ve paydaşların 
katılımıyla gerçekleştirilen çalıştayda 
sürdürülebilir, erişilebilir, çevreyle uyumlu ve 
insan odaklı bir şehir hedefi ele alındı. 
Çalıştay, 2025–2029 stratejik planının temel 
taşlarından biri olarak Denizli'nin yarınlarına 
yön verdi.

Altyapı, ulaşım ve enerjide güçlü yatırımlar

İl genelinde altyapı ve üstyapı yenileme 
çalışmaları hız kazandı, altyapı arızalarına 
müdahale süresi önemli ölçüde kısaltıldı. Su 
kayıp ve kaçakları azaltıldı; su kullanımında 
tasarruf alışkanlığı yaygınlaştırıldı. İlk defa 
100 bin haneye su tasarruf aparatı dağıtıldı, 
su ücretlerinde %40'a varan indirim 
uygulandı. DESKİ Mobil Cep Uygulaması 

hayata geçirildi. Akbaş Barajı'nda 160 milyon 
liralık yatırımla %53 tasarruf sağlandı. 
Yapımı devam eden Denizli Şehir Hastanesi 
ile bölgedeki yeni yapılaşma alanlarının 
altyapı ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla 220 
milyon TL'lik yatırım tamamlanırken, üst yapı 

çalışmaları ile birlikte ise bölgeye toplam 450 
milyon TL'lik yatırım yapılacak. İlk defa 
elektrikli araç şarj istasyonları kuruldu. 
Otobüs filosu yenilenirken kavşak 
düzenlemeleriyle kent trafiği daha güvenli 
hale getirildi. Borçlanmadan, öz kaynaklarla 
Güneş Enerji Santrali üretimine başlandı.

Sanat Şehri Denizli vizyonuyla yüz binlerce 
vatandaş kültür ve sanat etkinliklerinde bir 
araya geldi. İlk defa düzenlenen 1. Denizli 
Opera Günleri, kentin kültürel yaşamına yeni 
bir soluk getirirken, Denizli'yi opera sanatıyla 
buluşturdu. İlk kez gerçekleştirilen Denizli 
Yılbaşı Festivali ile Çamlık Mesireliği 
konserler, sahne gösterileri ve sosyal 
etkinliklerle doldu, yeni yıl coşkusu tüm şehre 
yayıldı. İlk defa açık havada yaz sinema 
günleri ve Köyümde Sinema Günleri ile 
sinema kültürü ilçelere ve kırsala taşındı. "Bir 

Gün Bir Film Bir Kitap" etkinliğiyle yüzlerce 
aile sinema ve kitapla buluştu. 

Kültür, sanat ve sosyal yaşamda Denizli 
farkı

İkili eğitim gören öğrencilere yönelik etüt ve 
yüzme eğitimleri verildi. “Yüzme Bilmeyen 
Kalmasın” projesi kapsamında 5 bin kişi 
yüzmeyle buluşturuldu. Ücretsiz spor 
kurslarıyla binlerce vatandaş spor 
tesislerinden faydalandı. İlk defa sporculara 
fizyoterapist desteği sağlandı. Lise 
öğrencilerine yönelik ilk kez düzenlenen 
Matematik, Fizik ve Satranç Gençlik Kampı, 
gençlerin akademik ve zihinsel gelişimine 
katkı sundu. Bu yıl ilk kez düzenlenen Lykos 
Yarı Maratonu ile Pamukkale'nin büyüleyici 
atmosferinde binlerce sporcu bir araya geldi.

Kent lokantaları, kent marketler ve 
dayanışma mekanları

İlk defa açılan 5 mahallede kent lokantası 
ve 2 kent market ile uygun fiyatlı gıdaya 
erişim kolaylaştırıldı. Mahallelerde kurulan 
çocuk gelişim merkezleri, üniversite 

öğrencileri için Zübeyde Hanım Kız 
Konukevi, Horoz Kart uygulaması ve aşevi 
hizmetleriyle sosyal dayanışma kurumsal bir 
yapıya kavuşturuldu. Aşevi aracılığıyla yıl 
boyunca 600 bin kişiye sıcak yemek 
ulaştırıldı.

Hanelere ve esnafa dokunan çözümler

Ekonomik zorluk yaşayan vatandaşlar ve 
esnaf da unutulmadı. Hane yardımı alan 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara verilen Horoz Kart 
ile hem aile bütçesine katkı sağlandı hem de 
Denizlili esnaf desteklendi. Isınma desteği ve 
gıda kolileri ailelerin yükünü hafifletirken 65 
yaş üstüne ücretsiz tamirat desteği, taşınma 
desteği ve berber esnafına penuar desteği 
gibi uygulamalarla günlük yaşamı 
kolaylaştıran çözümler üretildi. Üreticilerin 
elinde kalan tonlarca karpuz Büyükşehir 
Belediyesi tarafından satın alınarak hem 
çiftçinin emeği korundu hem de ihtiyaç sahibi 
vatandaşların sofralarına ulaştırıldı. Askere 
giden gençlere asker çantası desteği 
sağlanırken, yemin törenlerine katılan 
ailelere yol ve yemek desteği verildi. Mobil 
ikram araçlarıyla etkinlik alanlarında ve 
sahada vatandaşın yanında olundu.

Eğitim, spor ve gençliğe yatırım
Eğitimde fırsat eşitliği için kapsamlı 

destekler

2025 yılında ilk defa uygulamaya alınan 
sosyal destek projeleriyle binlerce haneye 
doğrudan katkı sağlandı. Doğalgaz ve kömür 
ısınma desteği, ilk defa mutfak tüpü desteği, 
gıda kolileri, taşınma desteği ve askıda 
fatura uygulamasıyla ihtiyaç sahiplerinin 
yükü hafifletildi. Ailelere yönelik 0–2 yaş 
bebek bezi ve mama desteği, annelere hoş 
geldin bebek çantası ve yeni doğan 
destekleri hayata geçirildi. İlk defa hayata 
geçirilen Emekli Evim ve 65 yaş üstü 
vatandaşlara yönelik tadilat desteğiyle 
büyüklerin yaşam konforu artırıldı. Alzheimer 
ve demans hastaları için takip cihazı desteği, 
HPV aşı desteği, evde bakım ve sağlık 
hizmetleriyle sosyal destekler sağlık alanında 
da genişletildi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 2025 yılı 
boyunca sosyal belediyeciliği merkeze alan; 
insanı önceleyen, çevreye duyarlı ve üretimi 
destekleyen projeleriyle kentin dört bir 
yanında hizmetlerini hayata geçirdi. Kent 
merkezinden kırsala, çocuklardan gençlere, 
emeklilerden üreticilere kadar toplumun tüm 
kesimlerini kapsayan çalışmalarla Denizli'de 
yaşam kalitesi yükseltilirken, dayanışma ve 
paylaşma kültürü de güçlendirildi.

Antik kent kazılarına sağlanan mali 
desteklerle kültürel miras korundu. İklim 
dostu kent hedefi doğrultusunda çevreci 
projeler hayata geçirildi. Çevre kirliliği ve 

düzensizliğin önüne geçmek amacıyla çeşitli 
uygulamalar devreye alındı. Pamukkale 
ilçesine kazandırılan Aile Sağlığı Merkezi ile 
sağlık altyapısı güçlendirildi.

Tarım ve kırsalda üreticinin yanında

Eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak amacıyla 
birçok destek projesi hayata geçirildi. İlkokul 
çağındaki çocuklarda öğrenme güçlüğü, 
dikkat dağınıklığı, bilişsel gerilik ve fiziksel 
gelişim eksikliklerinin önüne geçilmesi 
hedefiyle uygulanan beslenme yardımı 
binlerce öğrenciye ulaştı. YKS sınav ücreti 
desteği, lise öğrencilerine ulaşım desteği ve 
test kitabı ücreti desteği sağlanırken, ilkokul 
birinci sınıfa başlayacak öğrencilere kırtasiye 
paketleri verildi. Üniversite öğrencilerine 
öğrenim desteği, online eğitim aboneliği ve 
TYT–AYT deneme sınavlarıyla eğitime erişim 
güçlendirildi. Sosyal Hizmetler Dairesi 
bünyesinde görev yapan sosyal yardım 
inceleme ekipleri, özellikle dezavantajlı 
bölgelerde ihtiyaç sahibi vatandaşları yerinde 
tespit ederken mahallelerde düzenlenen 
toplantılarla halkın sorun ve önerileri 
doğrudan dinledi.

Çevre, tarih ve sağlıkta insan odaklı 
yaklaşım

Kırsalda yaşayan çiftçilere evlilik 
desteğinden mazot desteğine, gübre, flake 
yem, macar fiği, mastitis aşısı ve veterinerlik 
hizmetlerine kadar çok sayıda destek 
sağlandı. Arpa–mısır alım desteğiyle 
üreticinin emeği korunurken, elde kalan 
mahsuller satın alınarak çiftçiye nefes 
aldırıldı. Tarımsal makine ve ekipman 
destekleri, zeytin fidanı dağıtımı ve meraların 
gübrelenmesiyle üretim güçlendirildi.

2025'TE DENİZLİ'DE BÜYÜKŞEHİR İLE HİZMET DOLU BİR YIL
Sofradan sınıfa, tarladan sahneye Denizli'de 2025 sosyal belediyecilik yılı oldu.



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:656                                 05 OCAK 2026  PAZARTESİ            7 TL

www.genccivrilgazetesi.com

HARİTA  İNŞAAT  GAYRİMENKUL
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11

Geri dönüşü olmayan 
hibe kredinizi firmamıza 
başvurarak alabilirsiniz...  desteği%70

 ’e varan
HİBE

Saray Mh.Cumhuriyet Cd. No:57/1  Çivril / Denizli

Tel: 0258 713 66 06 0534 965 85 18

TAM DESTEK, KESİN SONUÇ


